

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 32. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. február 10. Csütörtök

## A borzalmas autógázolás áldozata ma reggelre meghalt

Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról a borzalmas kimenetelű szerencsétlenségről, amely a Püspökladány–Debreceni országúton történt s amelynek áldozata Károlyi Máttyás püspökladányi földműves volt.

Károlyi Máttyás az országúton igyekezett gyalogosan Debrecenbe, amikor hirtelen feltűnt a hátamögött egy szédületes tempóban közeledő autó. A kocsit kurtolt, de a hirtelen váratlan hangtól megijedt a szerencsétlen földműves s ennek lett a következménye, hogy a rohogó kocsit elé ugrott. — Az erős iramba jövő autó nem birt lefé-

kezni s a földművest maga alá gyűrte, majd átgázolt rajta és tovább száguldott.

A borzalmasan összeroncsolt emberre úgy találtak rá az országút sarkában. Orvost hívtak, majd amikor az megvizsgálta a szerencsétlen embert s megállapította, hogy az életveszélyes sérüléseket szenvedett, nyomban intézkedett, hogy szállítsák be Debrecenbe.

A borzalmasan összeroncsolt embert behozták a sebészeti klinikára, ahol a vizsgálat alkalmával megállapítást nyert, hogy súlyos koponyaacsonttörést, agyrázkódást, mindkét alsólábszársonttörést, bordatörést és ezenkívül

igen súlyos természetű belsőzúzó-dásokat szenvedett.

Károlyi Máttyás állapota teljesen reménytelen volt. A klinikán gondos ápolás alá vették, de nem lehetett rajta segíteni. Elszenvedett borzalmas sérüléseibe ma reggelre belehalt.

A klinika jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, az ügyészség indítványozta a holttest felboncolását. A boncolást a vizsgálóbíróóság el is rendelte.

A gázoló autó vezetője ellen — akinek személyazonosságát a csendőrség már meg is állapította — megindult a legszigorúbb eljárás.

### Besurranó tolvajlás

Horváth Endre Miklós ucca 21 szám alatti lakosnak szobája ajtaját ismeretlen tettes felnyitotta és az üres lakásból egy ezüst órát elloptott. A károsult megtette a feljelentést a rendőrségen.

### A mai húzás főbb eredményei

A 39 m. kir. állami oszfálysorsjáték ma húzásának a következő számú sorsjegyek nyertek:

20 ezer pengőt nyert a 27.288, 54.863, 5 ezer pengőt nyert a 27.322, 4 ezer pengőt nyert a 23.597, 59.409, 3 ezer pengőt nyert a 5.054, 26.234, 2 ezer pengőt nyert a 269, 30.629, 1 ezer pengőt nyert a 4.198, 7.557, 38.678, 57.569, 59.451, 69.976, 82.282 számú sorsjegyek.

A közötti számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

## Februárban összehívják a birodalmi gyűlést Németországban

Beavatott helyen úgy tudják, hogy Hitler február 20-án, amikor a birodalmi gyűlést egybehívták, bejelenti, hogy népszavazás útján akarja megkérdezni a német birodalom népét, hogyan vélekedik a nemzeti szocialista uralom első öt esztendejéről.

A vezér és kancellár teljesen megbízható adatok szerint szombaton tényleg fogadta a hagsereg 36 vezető tábornokát, kik közül ezalkalommal többen megajították kérelmüket, hogy Hitler helyezze

őket nyugalmába, mert közösséget vállalnak az eltávozott hadsereg-főparancsnokkal.

Hitler kérte a tábornokokat, mondjanak le elhatározásukról, de állítólag voltak, akik még ekkor is hajthatatlanok maradtak, ami rendkívül meglepte Hitlert.

Február 20-ra összehívják a német Reichstagot. Beavatott helyen tudni vélik, hogy ezen az ülésen Hitler beszélni fog Németországnak Ausztriához való jövőbeli viszonyáról is.

## Minden remény megvan az angol-olasz megegyezésre

Eden angol külügyminiszter és Grandi londoni olasz nagykövet közt pénteken kezdődött és szombaton folytatott megbeszélések ma egy lépéssel tovább haladnak. Indokolt az a remény, hogy Olaszország most kész az önkéntesek Spanyolországból hazaszállítása körül közreműködni.

Eden valószínűleg személyesen elnököl a benemavatkozási bizottság pénteki ülésén amelynek feladata az elszállítási tervek jóváhagyása.

A hét folyamán Eden és Grandi nagyfontosságú tanácskozást tart. Az angol miniszterelnökre

tagadhatatlanul kedvező benyomást gyakorolt Olaszország együttműködési készsége a Földközi Tengeri kérdések megoldása körül. Az olasz rádiópropaganda enyhülése is bátorította az angol kormányt, hogy megindulhassanak a tárgyalások Rómával.

Az abessziniai olasz hódítás elismerése, amely a megbeszélések életbevágóan fontos vonása, nem jelent nehézségeket az angol kormány számára, feltéve, hogy Olaszország kész ismét felvenni az együttműködést a Földközi tengeren és bizonyítékát adni annak, hogy megérti Anglia kötelezettsé-

geit más világrészekben.

A Daily Express diplomáciai levelezője szerint Mussolini lesz a főalakja azoknak a fejleményeknek, amelyek még e hét vége előtt az európai politikai helyzetben

várhatók.

A Duce kész helyreállítani a jóviszonyt Angliával. Eden utakat és módokat keres az olasz lépés megkönnyítésére.

## A véres revolveres merénylet ügyében ítélt a törvényszék

Tavaly október 3-án, véres revolveres merénylet történt Kismarján, G. Janó István ottani gazdálkodó Magyar Gyula kismarjai lakosra három revolver lövést adott le. A lövések közül az egyik Magyarinak a mellébe furdott s a szerencsétlen ember hosszú ideig feküdt kórházban. A golyó még mai nap is a mellében van.

A merényletnek igen hosszú valóságos regénybe illő szerelmi történet az előzménye, amely még 1922-re nyúlik vissza.

A merénylet G. Janó István ellen az ügyészség gyilkosság bűntette miatt emelt vádat. Az ügyben — tekintettel arra, hogy ren-

geteg tanút kellett kihallgatni — kint s helyszínen Kismarján tartotta meg a törvényszék a főtárgyalást, a múlt hónap folyamán. Az ügyben akkor nem került sor az ítéletre. Azon a tárgyaláson a vádlott önvédelemmel védekezett.

Az ügyben ma tartotta folytatós tárgyalást a törvényszék dr. Tokay tanácsa Debrecenben. A mai tárgyaláson még pár tanút hallgattak ki, majd a perbeszéd elhangzása után a törvényszék büntetésnek mondotta ki szándékos emberölés bűntettének kísérletében G. Janó Istvánt s ezért két évi és hat hónapi fegyházra ítélték. Az ítélet nem jogerős.

## Feltörték egy gyümölcspercét

Özv. Szabó Imréné Sámsoni-utlakos akinek a Csapó ucca 23. sz. alatt gyümölcspercéje van, feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik mára virradóan feltörték a gyümölcspercét és onnan gesztenyét, narancsot, citromot és más

déligyümölcsöket elvittek.

A tettesek az ajtó feltörése után jutottak be a pincébe és ott összeszedve a zsákmányt, észrevétlenül eltávoztak. A feljelentésre a rendőrség megindította a nyomozást.



**Az angliai Havilland repülőgépgyár ezer munkásának sztrájkmozgalma kiterjedt a gyár hatfeldi üzemére is, ahol 900 munkás beszüntette a munkát.**

**A discovery angol sarki kutatóhajó a Déli sarkra indult, ahol térképészeti munkálatokat folytat és a bálnák életét tanulmányozza.**

**A lengyel állami erdők Julianna holland hercegnőnek művészi, berakott munkával készült bölcstől ajánlottak fel újszülött gyermeke számára. Emlékezetes, hogy Julianna hercegnő annak idején férjével együtt a lengyelországi Krynicában töltötte mézes-heteit.**

**A csehszlovákiai egyesült papir és nyomdaiipari részvénytársaság Ziskovban lévő gyártelepén tűz ütött ki, aztán a géptermekre is átterjedt és a tűzoltóság csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudta a lángok továbbterjedését meggátolni. A kár meghaladja a négymillió cseh koronát.**

**A londoni törvényszék ágytól és asztaltól elválasztotta Amy Johnson és Jamos Mollison világhírű repülőket. Az ítélet indokolása a férj házasságtörést követett el. A férj minden védekezéstől elállt.**

**Chamorrora tábornok Nicaragua volt elnöke ellen, aki jelenleg Mexikóban száműzetésben él, merényletet követtek el, Chamorrora, amikor megjelent lakása ablakánál, ismeretlen tettesek több lövést adtak le, amelyek azonban nem találtak.**

**Boraholmtól délre, az „Adlersgrund” világítóhajó közelében összeütközött az angol „Pluto” gőzös a görög „Katarina” gőzössel. Az összeütközést a sűrű köd okozta. A Pluto az összeütközés után sülyedni kezdett. A szerencsétlenség helyére azonnal mentőhajókat küldtek ki.**

**A palesztinai angol csapatok főparancsnoka életfogytiglani fegyházra változtatta annak a zsidó rendőrnek a büntetését, akit a hadbíró halálra ítélt, mert rálőtt az arabokat szállító társasgépkocsira.**

**VIGSZINHÁZ MOZGÓ**

Vadnay László legszemlésebb vigjátéka:

**Az ember néha téved**

Tökés Anna, Dayka Margit, Páger, Csontos, Mály Gerő, Gózon, Rátkay, Bilicsi-vel  
A legújabb magyar hirodó.  
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

## Debrecen a kereskedelem képesítéshez kötése mellett

A debreceni kereskedelmi és iparkamara tegnap délután rendes közgyűlést tartott Sasztina Nagybákay Jenő elnöklete alatt. Az elnöki megnyitó után a kamara bizottságait alakították újjá, majd dr. Radó Rezső főtitkár ismertette a közgyűlés legfontosabb pontját, a kereskedelem képesítéshez kötésének kérdését.

Az igen részletes és nagyszabású ismertetést vita követte, mely-

ben többen hozzászóltak a kérdéshez.

Ullmann Salamon, Ungár Béla elleneztek a javaslatot, Pisszer János, Pecsényánszky Sándor, Zeller Ede és Versényi Tibor dr. a javaslat mellett szólaltak fel. Versényi Tibor kincstári főtanácsos nagyszabású beszéde után a közgyűlés titkosan szavazott a javaslat felett, amit a közgyűlés szótöbbséggel elfogadott.

## Zogu király esküvőjét két hónapon belül tartják meg

Az utóbbi időben különböző hírek láttak napvilágot Zogu albán király házasságával kapcsolatban. A hírek főleg arról szóltak, hogy a király és Apponyi Geraldine grófnő valláskülönbsége különböző nehézségeket okoz a házasságkötésnél. Ezeket a híreket megcáfolja az az értesítés, amelyet Apponyi Geraldine grófnő tiranai környezetéből küldte a család Magyarországon élő tagjainak. Eszerint az albán alkotmány csak polgári esküvőt ír elő, így a különböző felekezethez tartozó jegyesek egyházi esküvője közös megegyezéstől függ.

Zogu és Geraldine között vallási kérdésben teljes egyetértés van,

miután a királyt ebben a kérdésben épügy nem korlátozzák különleges törvények, mint egyik alattvalóját sem.

A katolikus szertartású esküvő megtartásának sem akadályos sincs már csak a pápai engedélyt várják ehhez, ami rövidesen megérkezik.

Az esküvőt eszerint két hónapon belül, tehát április elejéig megtartják.

Kedden este Zogu király az albán tisztikar tiszteletére nagy bált adott.

Ezen a bálon mutatta be a király menyasszonyát, Apponyi Geraldinét a tábornoki kar tagjainak.

## Ellentétbe került a román kormány a Vaszgárdával

A román ellenzéki pártok majdnem teljesen beszüntették a választási agitációt. A meglepő eseménynek az az oka, hogy a pártok ellenzéki blokk megalakításán fáradoznak. Amennyiben ezt a mozgalmat siker koronázná, annak a jelek szerint az lesz a közvetlen következménye, hogy az ellenzék bojkottálja a március elején megtartandó választásokat.

Érdekes eseménye a román bel-

politikának, hogy a kormány a nálánál is szélsőségesebb Vaszgárdával éles ellentétbe került.

A Vaszgárda lapjai hevesen támadják a kormányt és keveslik az erélyt, amelyet tanusít.

A kormány elkeseredett küzdelmet folytat a nemzet parasztpárttal is, amely sajtója útján erősen védelmezi Titulescut, akit a kormány Romania legnagyobb ellenségének bélyegzett meg.

## Ujabb nemzeti győzelem Teruelnél

A spanyol harctérről érkező jelentések szerint a nemzeti csapatok legújabb győzelmé felszabadította a Teruel és Zaragoza közötti utat. A nemzeti csapatok mintegy 100 négyzetméternyi területet foglaltak el. Az előrenyomulásban most elsősorban jelentékeny részt

vett a nemzetiek lovassága is.

A nemzetiek igen sok hadiszert zsákmányoltak. Eddig több mint 4000 foglyot szállítottak a front mögé. A foglyok közt van egy dandárparancsnok, több politikai megbízott és sok tiszt.

## Ujságírók Görbe Éjszakája

Több ízben közöltük már lapunk olvasóival, hogy a debreceni ujságírók a hagyományossá vált Görbe Éjszakát február 19-én, a jövőhét szombatján rendezik meg az Arany Bika disztermében és ötszemes emeleti helyiségeiben.

A Görbe Éjszaka páratlan sikerének mutatkozik és oly nagy iránta az érdeklődés, hogy valószínűnek látszik, az hogy a diszterem és az emeleti termek szűknek fognak bizonyulni.

Lesz filmfelvétel, jelmezes felvonulás, farsangi királynőválasztás, szépségverseny, jelmezes verseny kabaré és sok sok minden ami felejthetetlené teszi a Görbe Éj-

szakát.

A rendezőség nincs abban a helyzetben az idő rövidsége miatt a meghívókat mindazokhoz eljuttassa, akiket meghívni óhajtottak a rendező ujságírók ezuton hívják meg lapunk olvasóit, annál is inkább, mert a Görbe Éjszaka a Mindenki Bálja lesz, aki uri keretek között vidáman akar szórakozni. Megjelenés jelmezen, vagy sötét ruhában.

## Silla-tea

A Lilla-teaestet az idén is megrendezik s az előkészületek javában folynak. A teaestet február 12-én, szombaton este tartják meg.

## Madárvonulás

A Déri Múzeum disztermében pénteken délután tartja meg a Tiszántúli Magárvédelmi Egyesület évi rendes közgyűlését. A közgyűlést megelőzően dr. Nagy Jenő ügyvezető elnök mozgófényképekkel kísért tudományos előadást fog tartani a „Madárvonulás” címen. Az előadásra belépődíj nincs.

## A rádió a debreceni Nyári Egyetemről

A debreceni Nyári Egyetem titkárságát a rádió igazgatósága felkérte, hogy tartson a tanfolyamról ismeretterjesztő előadást, melynek eredményeként dr. Lengyel Imre tanár, a Nyári Egyetem titkára propaganda előadást tartott Budapesten. amit viaszlemezre vettek fel.

A magyar rádió viaszlemezre felvett ismeretterjesztő előadást szombatról vasárnapra virradó éjszaka fogja közvetíteni Amerika és a tengerentúli államok részére.

## Megszűnt a nizzai sztrájk

A lapok jelentése szerint Nizzában a szállodai alkalmazottak sztrájkja szűnőben van. Azon a szállodán kívül, ahol a svéd király megszállt és ahol a munkát hétfőn az uralkodó megérkezése előtt félórával újból megkezdtek, hétfőn este még három nagyszállóban állt helyre a rendes üzem.



Szardán—csütörtökön:  
Csupa izgalom és szenzáció!  
**Hambicspda**  
Izgalmas hajszja egy találmányért a gangszterek ellen.  
Bemutatásra kerül ezenkívül:  
**A sátánsziget foglya**  
Előadások: 5—7—9 órakor.

## Eiőléptetések lesznek a rendőrtisztikában

A budapesti és vidéki rendőrtisztikában rövid időn belül nagy előléptetésekre van kilátás. A rendőrtisztikában az előléptetések már hosszabb idő óta szünetelnek s most ezen fog változás történni. Az előléptetések remélhetőleg Debrecenben is számos előmenetelt eredményeznek a tisztikar számára, annál inkább is nagy szükség van, hisz Debrecenben igen sok kiváló képzettségű és első rendű rendőrtiszt van, akik hosszú évek óta nem jutottak előléptetéshez.

## Meghalt a 42-es feltalálója

A Bécs melletti Badenben hét-főn meghalt Dirmoser Oswald műegyetemi tanár, a régi Monarchia egyik legismertebb tűzérési szakértője. Dirmoser ismert konstruktor volt és az ő nevéhez fűződik a világháborúban oly híressé vált harminc és feles és negyvenkét centiméteres űtegek konstruálása.

Mint emlékeztetés, a kétfajta ágyúteget az egész világ csodálattal vitta ki és jelentékenyen fokozta az oszták magyar csapatok harcra erejét.

## Máv. nyugdíjasok összejevetele

A nyugalmazott máv. főtisztviselők sikerült összejevetelt tartottak az Angol Királynő külön termében. Az összejevetelt Mándy Bertalan nyitotta meg, üdvözölte a megjelenteket, majd Dr. Mayor Sándor főtanácsos ismertetett fontos, a nyugalmazott főtisztviselőket érintő ügyet. A máv. főtisztviselők a legközelebbi összejeveteleiket március 7-én tartják meg.

## Hadügyi reform a Szovjetnél

A szovjet hadsereg vezetőségében az átszervezés azzal fejeződött be, hogy Vorosilov hadügyi népbiztos mellé ötödik helyettesként a kievi honvédelmi kerület parancsnokát, Fetsdo tábornokot nevezték ki, aki eddig Blücher tábornagy helyettese volt a távolkeleti szovjet hadsereg élén.

Az öt helyettes hadügyi népbiztos közül hárman politikai funkciókat teljesítenek és csak kettő hivatásos katona, nevezetesen Jagorov tábornagy és Fetsdo tábornok.

— **Emésztési kiütések** a bőrön rendszerint hamar elmúlnak, ha bélműködésünket reggelenként egy egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserővízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

## A román király nyilatkozata a zsidókérdésről

A román lapok közlik, Károly király nyilatkozatát, amelyet a Berliner Tagblatt részére adott: — Az alkotmányos államfő hivatalosa — mondotta a király — abban áll, hogy összhangba hozza az állam szükségleteit a tömegáramlatokkal, hogy örökjék a politikai folytonosság megtartásán, új erőket hívjon a hatalomra, amelyek megtudnak felelni a fejlődésnek s gondja legyen arra, hogy minden ujítás előrelátással és mértékletesen alkalmazzanak.

Romániában a zsidókérdés a háboru utáni bevándorlások következtében különösen súlyossá vált. Jó lenne, ha e kérdés rendezésére nemzetközi megoldást lehetne találni. A népszövetség e téren fontos küldetést teljesíthetne és valószínűleg fog is teljesíteni.

## Lobogódiszben várja Varsó a kormányzót

Ragyogó, napsugaras időben kezdődött a bialowiezsi erdőségben a vadászat második napja.

Réggel nyolc órakor vadászkürt hangja jelezte a magas vendégek indulását, akik gépkocsikon mentek a kastélytól mintegy huszonöt kilométernyire fekvő, már kijelölt vadászterületre.

Kedden összehajtsra került sor. Délben 12 órakor rövid időre megszakították a vadászatot és kint a vadászterületen villásreggeliztek.

A vadásztársaság csak az esti órákban tért vissza a kastélyba.

Horthy Miklós kormányzó szerdán reggel hagyja el Bialowiezst

és Moszeiki lengyel köztársasági elnökkel Varsóba utazik.

A lengyel főváros képe szinte pererről perere változik. Egyre több zászló szöngyez és lombfűzér jelenik meg a házakon. Az utvonala kon serény munkáskezek dolgoznak, hogy a lengyel főváros méltó ünnepi díszben fogadhassa Magyarországi kormányzóját.

A bevonulás szerdán a kora déli utáni órákban lesz a teljes díszben pompázó utvonalon. Horthy Miklós kormányzó este 10 óráig marad Varsóban. Itt tartózkodása rövid tartamára gazdag programot állítottak össze számára.

### Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznél, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénkből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI széntet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

## Tűzkatasztrófa ért egy szovjet léghajót

Az „URSS VI” szovjetléghajó szerencsétlenül járt. Tizenhárom ember életét veszítette, hárman megsebesültek, három ember sérületlen maradt. A léghajó 19 főnyi kezelőszeméllyel a murmanszki kerülethez tartozó kandalaská környékén végzett próbarepüléseket.

Az a szovjet kormányozható léghajó amely Kanadalaska közelében lezuhant a kormány felkérésére próbatatát végzett Moszkva

és Murmanszk közelében abból a célból hogy tanulmányozza a Papanin-expedició hazaszállításának lehetőségét.

Azt hiszik, hogy a szerencsétlenséget az okozta, hogy a léghajó a nagy ködben nekiütődött egy hegyesucsnak.

A szerencsétlenség tizenhárom áldozatát Moszkvában állami költségén temetik el. A szovjetkormány elhatározta, hogy az áldo-

### A „Hungária” filmszínházban

Ma először!

### SONJA HENNIE

ragyogó kiállítású zenés vígjátéka:

## T Ü N E M É N Y

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Fox világhírű!

zatok családtagjainak tíz-tízezer rubelt folyósít és a hátramaradottak nyugdíját felemeli.

## Franco válasza Edennek

Eden angol külügyminiszternek az angol alsóházban tett nyilatkozatával kapcsolatban a nemzeti kormány sajtóirodája megállapítja, hogy nemesak semmiféle bizonyíték nem szól a nemzetiek ellen, hanem minden valószínűség mellett van, hogy a hajók megtorpedozása „a vörösök műve, akik nemzetközi háboru felidézésétől várják súlyosan válságos helyzetük orvoslását.” A közlemény sürgeti, hogy adják meg a hadviselő fél jogát a nemzeti kormányban.



**Házasságok:** Szecsei Zsigmond magánosztviselő—Háló Marvin, Angyal Gábor ny. honvédtiszt helyettes—Varga Agnes, Takács József zenész—Papp Erzsébet

**Születések:** Kozma Ferenc kertész fia Ferenc, Hutmann József fm. fia József, Szabó László gazdasági munkavezető fia Bálint és János ikrek, Erdődi János máv. bognár leány Margit.



**Halálozások:** Kiss Etelka ref 23 éves Ebes, Dári Mária ref 15 hónapos Ermellék u 4, özv Burai Istvánné ref 69 éves Nagycsere 7, Kozma János ref 79 éves Kazinczy u 3, özv. Balogh Józsefné ref 70 éves Bellegel 50, Szabó László ref 6 hónapos Nyiregyháza u 3. Özv. Tóth Gáborné g. kat. 63 éves Garai u. özv. Gara Imréné ref. 28 éves Hatvan u, 42.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

9 én szerdán este ketten egy jeggyel: **Egy vidám éjszaka.**

10 én. csütörtökön mersékelt helyárrakkal: **Láz.**

11-én, pénteken promierbérlet

18 számban: **Csókhiatal.**

12-én, szombaton délután filléres helyárrakkal: **Szakits helyettem.**

12-én, szombaton este C. bérlet 20 számban: **Csókhiatal.**

13-án, vasárnap délután bérlet-szünetben: **Csókhiatal.**

13-án vasárnap este bérlet-szünetben: **Csókhiatal.**

14-én hétfőn este B bérlet 21. számban: **Csókhiatal.**

15-én, kedden este A. bérlet 20. számban: **Csókhiatal.**



**Husmérgezés, kolbászmérgezés, halmérgezés vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsanható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

**OLCSON**  
**Petrikné** SZENTANNA-U 5

### Hócipőt

tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

— **Központon** üzletes bérház Hatvan u 41. Kényelmes lefektetéssel átvethető. Kőlesönöstől.

— **Tüzifa**, bükk, tölgy és varga, hazai szenek legolcsóbban Székely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. Telefon 30—31.

**Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.**

— **Sirkövek műköből**, gránitból, homokkőből legolcsóbban szerezhetők be a debreceni Műkögyár R. T. Fűrdő u 2. sz. a telephelyén.

### Üzleti könyveit, leltár-papírjait Springer boltban

legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

— **Király** kávéi kitűnőek. Aromás, zamatos kávé a Király üzletében a vevő előtt pörkölik, Dégenfeld-tér 11.

### Országos vásárok

Február 10 csütörtök: Bakonyesernye (Veszprém), Csipkerek (Vas), Devecser (Veszprém) Dióviszló (Baranya), Diósgyőr (Borsod), Hajdudorog (Hajdu), Kaposmérő (Somogy), Lövő (Sopron), Mezőkövesd (Borsod), Nagyrákos (Vas), Nagyszakácsi (Somogy).

### Választás Kőszegen

Németh Imre lemondásával megüresedett kőszegi választókerületben Vas vármegye törvényhatósági bizottságának központi választmányára a választást február 20-ára tűzte ki, választási elnökké pedig Kőszegi József nyugalmazott rendőrkapitányt jelölte.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:58	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:25	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perccor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:55 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és úrfolyami híreket ad.

### Szerda

4.15 A rádió diákfélőrája.  
5 Markó Árpád ny. ezredes előadása,  
7.20 Farkas Sándor cigányzenekara muzsikál.  
6.30 Elettmentés repülőgépen.  
6.30 A rádió szalonzenekara.  
7.50 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.  
10.50 Hírek olvasnyelven.  
11.40 Tánclémez.

### Csütörtök

10.20 Három boszorkányper.  
10.45 Felolvasás.  
12 Déli harangszó.  
12.05 Hanglemmezek,  
1.30 A rádió szalonzenekara.  
4.15 Esszerű háztartás külföldön.  
5 Állategészségügyi tanfolyam I. előadása.  
5.30 Budapesti Hangverseny Zenekar.  
6 A rádió külügyi negyedórja,

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MEG MA, HIRDETÉSÉT



### IRTA: SZENES JENŐ

31 — Titokzatosak ezek a gépek, amiket most csinálunk, én mint mérnök sem tudom, hogy milyen célt szolgálhatnak.

Mary édesen felkacagott.

— Ha tudná, hogy mennyi bajom volt nekem is azokkal a gépekkel, amíg a rajzokat megcsináltam. Én sem tudom, hogy mire fogják őket használni. Csúpán annyit hallottam, hogy valami fontos kísérletekhez használják.

Pierre erre a felvilágosításra ugyancsak felfigyelt. Meglepetése olyan nagy volt, hogy kishiján elárulta magát.

— Mindenesetre érdekes kísérleteket folytathatnak, mert hiszen teljesen ismeretlenek a készülékek amiket felhasználnak — folytatta a témát Pierre.

— Magam is szeretném végignézni a dolgot!

Mary jóízűen felnevetett.

— Azt alig hiszem, hogy valaha is megláthatja, igen titkolják az egész dolgot. Erős őrizet van van ott, ahol a kísérletek folynak, úgy hallottam, senki nem juthat oda!

Pierre másodpercekig gondolkodott, mielőtt a következő kérdést feltette volna és amikor kimondta, érezte hangján, hogy különösen cseng.

— És hol folytatják ezeket a kísérleteket? —

Mary nem vette észre, hogy milyen határozatlanul tette fel ezt a kérdést Pierre és minden továbbiak nélkül válaszolt is rá.

— Ugy hallottam, hogy a városhoz husz kilométerre levő hegy-ség egyik szakadékában dolgoznak. — De észébe ne jusson odamenni, mert őrzik a környéket — folytatta huncutul nevetve, majd arca hirtelen elkomorodott.

— Jajj, ezt talán nem is lett volna szabad elmondanom! — (Folytatjuk)



Gyenge légáramlás Több helyen köd. A hőmérséklet kissé emelkedik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdávállalatánál,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladás nyomdavezető Csuka László